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Data inv. 04/11/2021 

13039  Volume monografia   
LET 843 DES 

Le *marquis des Éperviers / Jean-Paul Desprat. - Paris : Balland, 1988. - 507 p. : 18 cm. 

 

13040  Volume monografia   
LET 813 HAW 

*Wakefield ; Il velo nero del pastore : racconti / Nathaniel Hawthorne. - Roma : La Repubblica, [1997]. - 44 p. ; 17 cm. ((Trad. 

di Eugenio Montale. - Data di pubblicazione desunta dalla collana. - Suppl. al quotidiano La Repubblica.(I *racconti di 

Repubblica ; 9) 

CONTIENE ANCHE 
3052465 LO10433625 Il *velo nero del pastore.  
HA PER TITOLO UNIFORME 
3797089 RAV1959034 The *minister's black veil  
4315770 RAV2017368 *Wakefield  
 

13041  Volume monografia   
STO 943 DOR 

*Dortmund im Aufbau 1945-1960 : Eine Dokumentation des Stadtsarchives Dortmund / Gesamtkonzeption und 

wissenschaftliche Leitung : Günther Högl. - Dortmund : Verlag Fr. Wilh, Ruhfus, 1985. - 396 p. : ill. : 30 cm. 

 

13042  Volume monografia   
STO 908 JAC 37 

*Assassination at Sarajevo / compiled by Sylvie Nickels. - London : Jackdaw, 1966. - 1 cartella (18 carte) ; 35x22 

cm.(*Jackdaws ; 37) 

 

13043  Volume monografia   
STO 908 JAC 39 

*Domesday Book : a collection of contemporary documents / compiled by Rex Welldon Finn. - London : Jackdaw, 1967. - 1 

cartella (15 carte) ; 35x22 cm.(*Jackdaws ; 39) 

 

 

Data inv. 05/11/2021 

13044  Volume monografia   
STO 908 JAC 74 

*Garibaldi and the Risorgimento / compiled by Richard Tames. - [S.l.! : Jackdaw, [s.d.!. - 1 cartella (12 c.)(*Jackdaws ; 74) 

 

13045  Volume monografia   
STO 908 JAC 65 

The *battle of Britain 1940 / compiled by Basil Collier. - London : Jackdaw Publications : n. 65. - s.d.(*Jackdaws) 

 

13046  Volume monografia   
STO 908 JAC 3 

*Magna Carta / compiled and edited by John Langdon-Davies. - London : Jackdaw Publications, [1963?]. - 1 cartella (15 carte) 

; 22 x 33 cm(*Jackdaws ; 3) 

 

 

Data inv. 06/11/2021 

13047  Volume monografia   
STO 908 JAC 41 

*Hadrian's Wall : A collection of contemporary material / compiled by David and Paulin Jones. - London : Jackdaw, no. 41 s.d.. 

- 1 cartella ; 35x22 cm.(*Jackdaws) 

 



SebinaNEXT 1.4 

RC B.LICEO SCI. STAT. 
"N.COPERNICO" 
 
 
 

Registro cronologico d'entrata 

Pag. 2 di 14 

 

13048  STO 908 JAC 41 

*Hadrian's Wall : A collection of contemporary material / compiled by David and Paulin Jones. - London : Jackdaw, no. 41 s.d.. 

- 1 cartella ; 35x22 cm.(*Jackdaws) 

 

13049  Volume monografia   
STO 908 JAC 25 

*Henry VIII & the dissolution of the Monasteries / compiled and edited by John Langdon-Davies. - London : Jackdaw, s,d, no. 

25 - 1 cartella ; 35x22 cm.(*Jackdaws ; 25) 

 

13050  Volume monografia   
STO 908 JAC 21 

The *Trial and Execution of Charles I / compiled and edited by John Langdon-Davies. - - London : Jackdaw, sd. no. 21 - 1 

cartella ; 35x22 cm.(*Jackdaws ; 21) 

 

13051  Volume monografia   
STO 908 JAC 53 

* Elisabeth I : A collection of contemporary documents / compiled by John Langdon-Davies. - London : Jackdaw, sd. no. 53. - 

1 cartella ; 35x22 cm.(*Jackdaws ; 53) 

 

 

Data inv. 09/11/2021 

13052  Volume monografia   
STO 908 JAC 53 

* Elisabeth I : A collection of contemporary documents / compiled by John Langdon-Davies. - London : Jackdaw, sd. no. 53. - 

1 cartella ; 35x22 cm.(*Jackdaws ; 53) 

 

13053  Volume monografia   
STO 908 JAC 49 

*Women in revolt: : the fight for emancipation: a collection of contemporary documents; / compiled by Judith Kazantzis. - 

London, : Cape, [1968]. - 1 portfolio. : illus., facsims., ports. ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw, ; no. 49) 

 

13054  Volume monografia   
STO 908 JAC 14 

The *American Revolution. - [London] : Jackdaw Publications; ; New York, : Grossman Publishers, [1970]. - 1 portfolio. : illus., 

facsims., maps, ports. ; 24 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 14) 

 

13055  Volume monografia   
STO 908 JAC 31 

*Winston Churchill, / compiled by Martin Gilbert. - London, : Jackdaw Publications, 1969. - 1 v. : illus., facsims., maps, ports. ; 

23 x 35 cm.(*Jackdaw, ; no. 31) 

 

13056  Volume monografia   
STO 908 JAC 4 

*Columbus and the discovery of America;. - 1st American ed.]. - New York, : Putnam, [1966, c1964]. - [32] p. : illus., chart, coat 

of arms, maps, port. ; 35 cm.(*Jackdaws ; 4) 

 

13057  Volume monografia   
STO 908 JAC 4 

*Columbus and the discovery of America;. - 1st American ed.]. - New York, : Putnam, [1966, c1964]. - [32] p. : illus., chart, coat 

of arms, maps, port. ; 35 cm.(*Jackdaws ; 4) 

 

13058  Volume monografia   
STO 908 JAC 20 

The *voyages of Captain Cook. - London, : Jackdaw Publications; ; New York, : Grossman Publishers, [1969, c1965]. - 1 

portfolio. : illus., facsims., map, ports. ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 20) 

 

13059  Volume monografia   
STO 908 JAC 40 

*Westminster Abbey : a collection of contemporary documents / compiled by Howard Loxton in consultation with Lawrence E. 

Tanner and Nicholas H. MacMichael. - London : Cape , [1967]. - 1 portfolio. : illus., facsims. (incl. col.). ; 23 x 25 cm.(*Jackdaw 

; no. 40) 
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Data inv. 10/11/2021 

13060  Volume monografia   
STO 908 FON 28 

*Vita civile a Napoli alla fine del '700 / scheda storica di Guido Barlozzini ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro 

Piccioni. - Firenze : La nuova Italia, c1970. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (21 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della 

storia ; 28) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3166726 FOG0151200 *Vita civile a Napoli alla fine del Settecento  
 

13061  Volume monografia   
STO 908 JAC 1 

The *Battle of Trafalgar / compiled and edited by John Langdon-Davies. - Rev. and repr. - London : J. Cape, 1964, c1963. - 1 

portfolio : ill. (some col.) ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 1) 

 

13062  Volume monografia   
STO 908 JAC 1 

The *Battle of Trafalgar / compiled and edited by John Langdon-Davies. - Rev. and repr. - London : J. Cape, 1964, c1963. - 1 

portfolio : ill. (some col.) ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 1) 

 

13063  Volume monografia   
STO 908 JAC 18 

The *Battle of Waterloo; : a collection of contemporary documents / compiled and edited by John Langdon Davies. - London, : 

Jackdaw Publications; ; New York, : Grossman Publishers, [1968, c1963]. - 1 portfolio. : illus. (part col.), facsims., maps, ports. 

; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 18) 

 

13064  Volume monografia   
STO 908 JAC 11 

The *Crimean War. - London : J. Cape, c1964. - 1 portfolio : ill. (some col.) ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 11) 

 

13065  STO 908 JAC 9 

*Young Shakespeare; : a collection on contemporary documents. - London, : Jackdaw Publications; ; New York, : Grossman 

Publishers, [1968, 1963]. - 1 portfolio. : illus., facsims., map, port. ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw, ; no. 9) 

 

13066  Volume monografia   
STO 908 JAC 8 

The *Mayflower & the Pilgrim Fathers; : [a collection of contemporary documents. - 1st American ed.]. - New York, : Putnam, 

[1965]. - 1 v. : illus., coat of arms, facsims., port., map. ; 35 cm.(*Jackdaw ; no. 4) 

 

13067  STO 908 JAC 8 

The *Mayflower & the Pilgrim Fathers; : [a collection of contemporary documents. - 1st American ed.]. - New York, : Putnam, 

[1965]. - 1 v. : illus., coat of arms, facsims., port., map. ; 35 cm.(*Jackdaw ; no. 4) 

 

13068  Volume monografia   
STO 908 JAC 22 

The *Indian mutiny: a collection of contemporary documents. - London, : Cape, [1966]. - 1 v. : illus., map, facsims. ; 23 x 35 

cm.(*Jackdaw ; no. 22) 

 

13069  Volume monografia   
STO 908 JAC 33 

The *English civil war, 1642-1649: : a collection of contemporary documents. - London, : Cape, [1966]. - 1 v. : illus. (incl. port.), 

maps, facsims. ; 23 x 35 1/2 cm.(*Jackdaw ; no. 33) 

 

13070  Volume monografia   
STO 908 JAC 35 

The *early trade unions : including the founding of the national trades unions and the prosecution of the tolpuddle martyrs : a 

collection of contemporary documents / compiled by Sheila Lewenhak. - London : Jackdaw, 1966. - 1 cartella (18 carte) ; 

35x22 cm.(*Jackdaws ; 35) 

 

13071  STO 908 JAC 35 

The *early trade unions : including the founding of the national trades unions and the prosecution of the tolpuddle martyrs : a 

collection of contemporary documents / compiled by Sheila Lewenhak. - London : Jackdaw, 1966. - 1 cartella (18 carte) ; 
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35x22 cm.(*Jackdaws ; 35) 

 

13072  Volume monografia   
STO 908 JAC 35 

The *early trade unions : including the founding of the national trades unions and the prosecution of the tolpuddle martyrs : a 

collection of contemporary documents / compiled by Sheila Lewenhak. - London : Jackdaw, 1966. - 1 cartella (18 carte) ; 

35x22 cm.(*Jackdaws ; 35) 

 

13073  Volume monografia   
STO 908 JAC 35 

The *early trade unions : including the founding of the national trades unions and the prosecution of the tolpuddle martyrs : a 

collection of contemporary documents / compiled by Sheila Lewenhak. - London : Jackdaw, 1966. - 1 cartella (18 carte) ; 

35x22 cm.(*Jackdaws ; 35) 

 

13074  Volume monografia   
STO 908 JAC 35 

The *early trade unions : including the founding of the national trades unions and the prosecution of the tolpuddle martyrs : a 

collection of contemporary documents / compiled by Sheila Lewenhak. - London : Jackdaw, 1966. - 1 cartella (18 carte) ; 

35x22 cm.(*Jackdaws ; 35) 

 

13075  Volume monografia   
STO 908 JAC 17 

*Peterloo and radical reform : a collection of contemporary documents / compiled and edited by John Langdon-Davies. - 

London : Jackdaw, 1966. - 1 cartella (15 carte) ; 35x22 cm.(*Jackdaws ; 17) 

 

13076  Volume monografia   
STO 908 JAC 16 

The *vote, 1832-1928; : a collection of contemporary documents. - London, : J. Cape, [1965]. - 1 portfolio. : illus. (part col.), 

facsims. ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 16) 

 

13077  Volume monografia   
STO 908 JAC 26 

*Mary, Queen of Scots. : a collection of contemporary documents. - London : Cape , [1966]. - 1 v. : illus. (incl. ports) plans, 

facsims, diagr. ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 26) 

 

13078  Volume monografia   
STO 908 JAC 13 

*James Watt and steam power / compiled and edited by John Langdon-Davies. - London : Jackdaw, [1966!. - 1 cartella (16 

carte) ; 22 x 35 cm(*Jackdaws ; 13) 

 

13079  Volume monografia   
STO 908 JAC 38 

*1066: : a collection of contemporary documents. - London, : Cape, [1966]. - 1 v. : ill. (some col.) col. plan. facsims ; 23 x 35 

cm.(*Jackdaw ; no. 38) 

 

 

Data inv. 11/11/2021 

13080  Volume monografia   
STO 908 JAC 27 

*Cromwell's Commonwealth and Protectorate; : a collection of contemporary documents. - London, : Cape, [1966]. - 1 v. : 

illus., facsims. ; 23 x 35 cm.(*Jackdaw ; no. 27) 

 

13081  Volume monografia   
STO 908 FON 3 

*Testimonianze di vita romana dell'800 / a cura di Franco Migliori. - Firenze : La nuova Italia, ?1968?. - 1 v. : 11 tav. ; 43 cm + 

testo introduttivo (7 p. ; 21 x 25 cm) .(Le *fonti della storia ; 3) 

 

13082  Volume monografia   
STO 908 FON 19 

La *repubblica romana del 1798-99 / a cura di Alessandro Piccioni. - Firenze : La nuova Italia, 1968. - 1 cartella (20 tav. 

sciolte) ; 43 cm + testo introduttivo (14 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 19) 

HA PER ALTRO TITOLO 
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3144559 SBL0371118 La *repubblica romana del millesettecentonovantotto-millesettecentonovantanove .  
 

13083  Volume monografia   
STO 908 FON 15 

La *Repubblica cisalpina / a cura di Giorgio Boccolari. - Firenze : La nuova Italia, 1969. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo 

introduttivo (14 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 15) 

 

13084  Volume monografia   
STO 908 FON 32 

La *sinistra al governo : 1876-1887 / scheda storica di Gianfranco Valentini ; ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri. - 

Firenze : La nuova Italia, 1971. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (16 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 32) 

 

13085  Volume monografia   
STO 908 FON 43 

Le *repubbliche partigiane / [scheda storica, ricerca e scelta dei documenti di Mario Visani]. - Firenze : La Nuova Italia, 1975. - 

1 cartella (15 p., 22 c. di tav.) ; 44 cm(Le *fonti della storia ; 43) 

 

13086  Volume monografia   
STO 908 FON 31 

Il *regno italico / scheda storica di Zeffiro Ciuffoletti ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni. - Firenze : La 

nuova Italia, 1971. - 1 cartella (22 c. di tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (22 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 31) 

 

13087  Volume monografia   
STO 908 FON 34 

La *guerra del 1866 / scheda storica di Sergio Bertolissi ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni. - Firenze : La 

nuova Italia, 1971. - 20 tav. ; 43 cm.(Le *fonti della storia ; 34) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3110839 SBL0466976 La *guerra del milleottocentosessantasei.  
 

13088  Volume monografia   
STO 908 FON 30 

La *guerra del 1859 / scheda storica di Alessandro Piccioni ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni. - Firenze : 

La nuova Italia, 1970. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (21 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 30) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3162042 SBL0352318 La *guerra del Milleottocentocinquantanove .  
 

13089  Volume monografia   
STO 908 FON 33 

La *politica interna di Cavour / scheda storica di Sergio Bertolissi ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni. - 

Firenze : La nuova Italia, 1971. - 1 cartella (20 c. di tav.) ; 43 cm + 1 testo introduttivo (15 p.).(Le *fonti della storia ; 33) 

 

13090  Volume monografia   
STO 908 FON 23 

La *Restaurazione in Italia / a cura di Giovanni Zampone ; ha collaborato alla scelta dei soggetti Alessandro Piccioni. - Firenze 

: La nuova Italia, c1969. - 1 cartella (20 c.) ; 43 cm + testo introduttivo (11 p. ; 21x 25 cm.)(Le *fonti della storia ; 23) 

 

13091  Volume monografia   
STO 908 FON 37 

*Dall'Elba a Waterloo / ricerca e scelta di documenti di Alessandro Piccioni ; scheda storica di Adolfo Pepe. - Firenze : La 

nuova Italia, 1973. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (12 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 37) 

 

13092  Volume monografia   
STO 908 FON 1 

*Roma nel 1848-49 / a cura di Franco Migliori. - Firenze : La nuova Italia, c1968. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo 

introduttivo (12 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 1) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3145300 SBL0352322 *Roma nel milleottocentoquarantotto-quarantanove .  
 

13093  Volume monografia   
STO 908 FON 41 

*Dalle riforme agli statuti / ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni ; scheda storica di Salvatore Onufrio. - Firenze 

: La nuova Italia, 1974. - 1 cartella (20 tav. sciolte) ; 43 cm + testo introduttivo (18 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 41) 
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Data inv. 16/11/2021 

13094  Volume monografia   
STO 908 FON 29 

La *Repubblica partenopea / scheda storica di Antonino Pino ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni. - Firenze 

: La nuova Italia, c1970. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (9 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 29) 

 

13095  Volume monografia   
STO 908 FON 5 

5: *Roma 1944: le Fosse Ardeatine / [scheda storica di Sergio Piccioni]. - 2. ri st. - Firenze : La nuova Italia, 1971. - 1 cartella 

(20 c., 1 fascicolo) ; 44 cm(Le *fonti della storia ; 5) 

 

13096  Volume monografia   
STO 908 FON 4 

L'*impresa dei Mille / a cura di Enzo Ronconi. - Firenze : La nuova Italia, ?1968?. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo 

introduttivo (8 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 4) 

 

13097  Volume monografia   
STO 908 FON 8 

*Da Aspromonte a Porta Pia / a cura di Grazia Tartaglini Giovannoni ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni. - 

Firenze : La nuova Italia, 1970. - 1 cartella (24 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (12 p. ; 21x25 cm)(Le *fonti della storia ; 8) 

 

13098  Volume monografia   
STO 908 FON 10 

La *Resistenza a Firenze / a cura di Carlo Francovich e Giovanni Verni ; ha collaborato alla scelta dei soggetti Fabio Fabbri. - 

Firenze : La nuova Italia, ©1969. - 1 cartella (24 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (7 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 10) 

 

13099  Volume monografia   
STO 908 FON 18 

Il *brigantaggio / scheda storica e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni. - Firenze : La nuova Italia, 1969. - 1 cartella (20 

tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (24 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 18) 

 

13100  STO 908 FON 17 

L'*Italia in Africa : 1869-1896 / scheda storica di Guido D'Agostino ; ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri. - Firenze : 

La Nuova Italia, 1969. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm(Le *fonti della storia ; 17) 

 

13101  Volume monografia   
STO 908 FON 16 

I *moti carbonari del 1831 / ricerca e scelta dei documenti di Alessandro Piccioni ; scheda storica di Paolo Emilio Faggioni. - 

Firenze : La nuova Italia, 1969. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (10 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 16) 

 

13102  Volume monografia   
STO 908 FON 14 

14: *Vita civile in Emilia fra il '700 e l'800 / [scheda storica di Italo Farine lli]. - Rist. - Firenze : La nuova Italia, 1970. - 1 cartella 

(20 c., 1 fascicol o) ; 44 cm(Le *fonti della storia ; 14) 

 

13103  Volume monografia   
STO 908 FON 12 

I *moti di Napoli e di Palermo del 1820-21 / scheda storica di Michele De Vivo ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro 

Piccioni. - 2. rist. - Firenze : La nuova Italia, 1968 (rist. 1973). - 24 tavole sciolte in cartella ; 43 cm + testo introduttivo allegato 

(15 p.) ; 21x25 cm. ((Le carte riproducono documenti dell'epoca(Le *fonti della storia ; 12) 

 

13104  Volume monografia   
STO 908 FON 13 

I *moti piemontesi del 1821 / a cura di Giuseppe Ricuperati. - Firenze : La nuova Italia, 1968. - 1 cartella (22 tavole sciolte) ; 43 

cm + testo introduttivo (9 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 13) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3084045 SBL0371116 I *moti piemontesi del Milleottocentoventuno.  
 

13105  Volume monografia   
STO 908 FON 7 

Le *quattro giornate di Napoli / [scheda storica di Enzo Striano ; ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri]. - Firenze : La 

nuova Italia, 1969. - 1 cartella (20 c. di tav. sciolte) ; 43 cm + testo introduttivo (8 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 7) 
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13106  Volume monografia   
STO 908 FON 26 

I *moti del 1898 / scheda storica di Fabio Fabbri ; ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri. - Firenze : La nuova Italia, 

1970. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (20 p. ; 21x25 cm) .(Le *fonti della storia ; 26) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3161903 SBL0352327 I *moti del Milleottocentonovanttotto .  
 

13107  Volume monografia   
STO 908 FON 20 

Le *origini del movimento operaio in Italia / a cura di Gino Cerrito. - Firenze : La nuova Italia, 1969. - 1 cartella (24 tav.) ; 43 cm 

+ testo introduttivo (8 p. ; 21 x 25 cm) .(Le *fonti della storia ; 20) 

 

13108  Volume monografia   
STO 908 FON 35 

L'*età giolittiana / scheda storica e scelta dei documenti di Fabio Fabbri. - Firenze : La nuova Italia, 1971. - 1 cartella (20 tav.) : 

ill. ; 44 cm + testo introduttivo (19 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 35) 

 

 

Data inv. 17/11/2021 

13109  Volume monografia   
STO 908 FON 24 

La *guerra di Libia : (1911-1912) / a cura di S. Massimo Ganci. - Firenze : La nuova Italia, c1969. - 1 cartella (19 tav.) ; 43 cm 

+ testo introduttivo (12 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 24) 

 

13110  Volume monografia   
STO 908 FON 6 

*1914-1915: intervento o neutralità? / scheda storica di Enzo Ronconi ; ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri e 

Alessandro Piccioni. - Firenze : La nuova Italia, 1969. - 1 cartella (20 c.) ; 43 cm + testo introduttivo (8 p. ; 21x25 cm.)(Le *fonti 

della storia ; 6) 

 

13111  Volume monografia   
STO 908 FON 21 

Il *1918: da Caporetto a Trento e Trieste / a cura di Enzo Ronconi. - Firenze : La Nuova Italia, c1968. - 1 cartella (22 c.) ; 43 

cm + testo introduttivo (8 p. ; 21 x 25 cm)(Le *fonti della storia ; 21) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3253260 CSA0018502 Il *millenovecentodiciotto: da Caporetto a Trento e Trieste. -  
 

13112  Volume monografia   
STO 908 FON 25 

*Da Vittorio Veneto alla marcia su Roma / scheda storica di Riccardo Di Donato ; ricerca e scelta dei documenti di Fabio 

Fabbri. - Firenze : La nuova Italia, 1970. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (13 p. ; 21x25 cm). ((A cura di R. Di 

Donato. - Ricerca e scelta dei documenti di F. Fabbri.(Le *fonti della storia ; 25) 

 

13113  Volume monografia   
STO 908 FON 36 

Il *fascismo al potere : 1922-1926 / scheda storica di Franco Antonicelli ; ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri. - 

Firenze : La nuova Italia, ©1971. - 1 cartella (22 c. di tav.) ; 44 cm + testo introduttivo (15 p. ; 22x25 cm.)(Le *fonti della storia ; 

36) 

 

13114  Volume monografia   
STO 908 FON 38 

La *guerra civile spagnola : 1936-1939 / Maurizio Tiriticco. - Firenze : la nuov a Italia, 1973. - 1 cartella (20 c.) ; 44 cm + 1 

opuscolo (16 p.)(Le *fonti della storia ; 38) 

 

13115  Volume monografia   
STO 908 FON 40 

Il *1943 / ricerca, scelta dei documenti e scheda storica di Fabio Fabbri. - Firenze : La nuova Italia, 1974. - 1 cartella (20 tav. 

sciolte) ; 43 cm + testo introduttivo (23 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 40) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3081205 MIL0035546 *Millenovecentoquarantatre : lo *sbarco in Sicilia. -  
 

13116  Volume monografia   
STO 908 FON 11 
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I *giorni della liberta : l'aprile del '45 / scheda storica di Carlo Francovich e Leone Di Benedetto ; ricerca e scelta dei documenti 

di Fabio Fabbri. - 5. rist . - Firenze : La nuova Italia, 1975. - 20 tavole sciolte in cartella ; 43 cm + t esto introduttivo allegato (5 

p.) ; 21x25 cm. ((Le carte riproducono documenti d ell'epoca(Le *fonti della storia ; 11) 

 

13117  Volume monografia   
STO 908 FON 39 

L'*età di De Gasperi / ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri ; scheda storica di Luca Codignola. - Firenze : La nuova 

Italia, 1973. - 1 cartella (20 tav.) ; 44 cm + 1 fasc. (9 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 39) 

 

13118  Volume monografia   
STO 908 FON 22 

*1946: monarchia o Repubblica? / ricerca e scelta dei documenti di Fabio Fabbri ; scheda storica di Sergio Piccioni. - Firenze : 

La nuova Italia, ©1969. - 1 cartella (20 tavole) ; 44 cm + testo introduttivo (16 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della storia ; 22) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3215458 CSA0018488 *Millenovecentoquarantasei  
 

13119  Volume monografia   
STO 908 FON 27 

*Vita civile in Lombardia alla fine del '700 / scheda storica di Italo Farinelli ; ricerca e scelta dei documenti di Alessandro 

Piccioni. - Firenze : La nuova Italia, c1970. - 1 cartella (20 tav.) ; 43 cm + testo introduttivo (14 p. ; 21x25 cm).(Le *fonti della 

storia ; 27) 

HA PER ALTRO TITOLO 
3167208 FOG0151208 *Vita civile in Lombardia alla fine del Settecento.  
 

13120  Volume monografia   
LET 841 BAU 

Les *fleurs du mal : et autres poèmes / Cronologie et prèface par Henri Lemaitre agrégé de l'Université. - Parigi : Garnier 

Flammarion, 1964. - 246 p. ; 18 cm 

 

13121  Volume monografia   
REL 292 BAY 

La *religione romana : storia politica e psicologica / Jean Bayet. - Torino : Edizioni scientifiche Einaudi, 1959. - 368 p., 20 p. di 

tav., [1] carta di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Gigliola Pasquinelli(*Biblioteca di studi etnologici e religiosi ; 33) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
2981597 SBL0506523 *Histoire politique e psycologique de la religion romaine.  
 

13122  Volume monografia   
LET 850 GET 

*Storia della letteratura italiana / [a cura di] Giovanni Getto ... [et al.]. - Milano : Rizzoli, 1972. - 663 p. ; 21 cm.(*Saggi Rizzoli) 

 

13123  FIL 193 WIT 

*Tractatus logico-philosophicus e Quaderni 1914-1916 / Ludwig Wittgenstein ; traduzione di Amedeo G. Conte. - Torino : 

Einaudi, 1983. - XI, 270 p. ; 21 cm.(*Einaudi paperbacks ; 142) 

CONTIENE ANCHE 
3000462 CFI0010819 *Quaderni 1914-1916  
3010329 CFI0010817 *Tractatus logico-philosophicus  
 

13124  Volume monografia   
LET 852 MOR 

*Teatro / Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, 1976. - 427 p. ; 19 cm ((Contien e: La mascherata; Beatrice Cenci; Il mondo è 

quello che è; L'intervista; La vita è gioco; Il dio Kurt 

 

13125  Volume monografia   
LET 813 JAM 

La *panchina della desolazione e altri racconti / Henry James ; traduzione di Carlo Izzo ; prefazione di Agostino Lombardo. - 

Milano : Bompiani, [1980]. - XXVI, 233 p. ; 21 cm(*Nuovo portico ; 10) 

HA PER ALTRO TITOLO 
4352057 CFI0324171 La *panchina della desolazione.  
HA PER TITOLO UNIFORME 
3149397 CFI0259943 The *bench of desolation.  
 

13126  Volume monografia   
REL 200 DON 

*Lineamenti di storia delle religioni / Ambrogio Donini. - Roma : Editori riuniti, stampa 1974. - 350 p. ; 19 cm.(*Universale ; 52) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
7592465 UM10229640 *Lineamenti di storia delle religioni  
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13127  Volume monografia   
NAR 853 COR 

I *piu non ritornano / Eugenio Corti. - 2. ed. - Milano : Garzanti, [1970!. - 285 p. ; 19 cm.(I *rossi e i blu) 

 

13128  Volume monografia   
LET 853 VER 

I *Malavoglia / Giovanni Verga ; a cura di Salvatore Guglielmino. - Milano : Principato, 1985. - XLVIII, 326 p. ; 23 cm.(*Leggere 

narrativa) 

 

13129  Volume monografia   
LOC 945 CUR 

*Curare la Resistenza : il *servizio sanitario durante la lotta di liberazione a Bologna, 1943-1945 / a cura di Mauro Maggiorani. 

- Bologna : ANPI, stampa 2007. - 53 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul verso del front.: Interventi pronunziati il 21 aprile 2007 in occasione 

delle celebrazioni per la liberazione di Bologna, Palazzo d'Accursio, Cappella Farnese (Bologna). 

 

13130  Volume monografia   
LET 858 GAZ 

*Racconti fantastici italiani e stranieri / a cura di Novella Gazich. - Milano : Principato, 1994. - XXXVI, 284 p. : ill. ; 23 

cm.(*Leggere narrativa) 

 

 

Data inv. 18/11/2021 

13131  Volume monografia   
NAR 843 MOL 

*Sobibor / Jean Molla ; lecture accompagnée par Marianne Chomienne,... - [Paris] : Gallimard, impr. 2006 (27-Évreux : Impr. 

Hérissey). - 1 vol. (229 p.) : ill., couv. ill. en coul. ; 18 cm. ((Bibliogr. et webliogr. p. 227-228. 

 

13132  Volume monografia   
ART 796 ESE 

*Esercito e sport : dal gesto individuale del guerriero mitologico all'educazione sportiva dei giovani di oggi / a cura di Giuseppe 

Brunamontini. - Roma ; Bari : Laterza, stampa 1989. - XIII, 255 p, : ill. ; 30 cm. ((In custodia.(*Grandi opere) 

 

13133  Volume monografia   
LET 851 ROS 

*Pensieri / Maria Rossi Spillantini ; prefazione di Tiziana Ciasullo. - Napoli : Edizioni dell'Istituto Italiano di Cultura di Napoli, 

2002. - 43 p. ; 25 cm 

 

13134  Volume monografia   
LET 851 GAL 

*Pensieri di un pazzo / Alessandro Gallieri. - s.d. - 17 cm. 106 p. 

 

 

Data inv. 19/11/2021 

13135  Volume monografia   
NAR 823 CAT 

*Trapezio / Max Catto. - Milano : A.P.E. : Corticelli, stampa 1955. - 312 p. ; 22 cm.(La *ruota ; 9) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
4777518 RAV0082110 The *killing frost. -  
 

13136  Volume monografia   
GEN 029 ALP 2 

*Alpha test : ingegneria : 3800 quiz / [Stefano Bertocchi ... et al.]. - 3. ed. - Milano : Alpha Test, 2017. - 469 p. ; 24 cm. ((In 

copertina: Per l'ammissione a Ingegneria e a tutti i corsi di laurea delle aree Informatica, Scienza dei materiali, valido anche 

per Test Cisia TOLC-I. - Il volume fa parte del kit completo di preparazione Alpha test ingegneria (ISBN 8848320078), che 

comprende anche: Manuale di preparazione (ISBN 9788848320092); Prove di verifica (ISBN 9788848320108); Esercizi 

commentati (ISBN 9788848320061).(*Testuniversitari) 

FA PARTE DI 
Libro moderno 5339367 UBO4341757 *Alpha test ingegneria : [per l'ammissione a ingegneria e a tutti i corsi di lauree delle 
aree: informatica, scienza dei materiali : valido anche per Test Cisia TOLC-1.]. - Nuova ed. - Milano : Alpha test, 2017-. - 4 
volumi : ill. ; 24 cm  
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HA PER TITOLO UNIFORME 
4526417 TO10009295 *Alpha Test Ingegneria  
 

13137  Volume monografia   
GEN 029 ALP 1 

*Alpha Test : ingegneria : manuale di preparazione / [Stefano Bertocchi ... et al.]. - 12. ed. - Milano : Alpha Test, 2017. - X, 624 

p. ; 24 cm. ((In copertina: Per l'ammissione a Ingegneria e a tutti i corsi di laurea delle aree Informatica, Scienza dei materiali, 

valido anche per Test Cisia TOLC-I. - Il volume fa parte del kit completo di preparazione Alpha test ingegneria (ISBN 

8848320078), che comprende anche: Prove di verifica (ISBN 9788848320108); Esercizi commentati (ISBN 9788848320061); 

3800 quiz (ISBN 9788848320054).(*Testuniversitari) 

FA PARTE DI 
Libro moderno 5339367 UBO4341757 *Alpha test ingegneria : [per l'ammissione a ingegneria e a tutti i corsi di lauree delle 
aree: informatica, scienza dei materiali : valido anche per Test Cisia TOLC-1.]. - Nuova ed. - Milano : Alpha test, 2017-. - 4 
volumi : ill. ; 24 cm  
HA PER TITOLO UNIFORME 
4526417 TO10009295 *Alpha Test Ingegneria  
 

13138  Volume monografia   
GEN 029 ALP 3 

*Alpha test : ingegneria : esercizi commentati / [Stefano Bertocchi ... et al.]. - 10. ed. - Milano : Alpha Test, 2017. - XXII, 228 p. 

; 24 cm. ((In copertina: Per l'ammissione a Ingegneria e a tutti i corsi di laurea delle aree Informatica, Scienza dei materiali, 

valido anche per Test Cisia TOLC-I. - Il volume fa parte del kit completo di preparazione Alpha test ingegneria (ISBN 

8848320078), che comprende anche: Manuale di preparazione (ISBN 9788848320092); Prove di verifica (ISBN 

9788848320108); 3800 quiz (ISBN 9788848320054).(*Testuniversitari) 

FA PARTE DI 
Libro moderno 5339367 UBO4341757 *Alpha test ingegneria : [per l'ammissione a ingegneria e a tutti i corsi di lauree delle 
aree: informatica, scienza dei materiali : valido anche per Test Cisia TOLC-1.]. - Nuova ed. - Milano : Alpha test, 2017-. - 4 
volumi : ill. ; 24 cm  
HA PER TITOLO UNIFORME 
4526417 TO10009295 *Alpha Test Ingegneria  
 

13139  Volume monografia   
GEN 029 ALP 4 

*Alpha test : ingegneria : prove di verifica / [Stefano Bertocchi ... et al.]. - 7. ed. - Milano : Alpha Test, 2017. - XXII, 197 p. ; 24 

cm. ((In copertina: Per l'ammissione a Ingegneria e a tutti i corsi di laurea delle aree Informatica, Scienza dei materiali, valido 

anche per Test Cisia TOLC-I. - Il volume fa parte del kit completo di preparazione Alpha test ingegneria (ISBN 8848320078), 

che comprende anche: Manuale di preparazione (ISBN 9788848320092); Esercizi commentati (ISBN 9788848320061); 3800 

quiz (ISBN 9788848320054).(*Testuniversitari) 

FA PARTE DI 
Libro moderno 5339367 UBO4341757 *Alpha test ingegneria : [per l'ammissione a ingegneria e a tutti i corsi di lauree delle 
aree: informatica, scienza dei materiali : valido anche per Test Cisia TOLC-1.]. - Nuova ed. - Milano : Alpha test, 2017-. - 4 
volumi : ill. ; 24 cm  
HA PER TITOLO UNIFORME 
4526417 TO10009295 *Alpha Test Ingegneria  
 

13140  Volume monografia   
GEN 029 ALP 1 

*Alpha Test medicina : 10.000 quiz : [per l'ammissione a medicina, odontoiatria, veterinaria]. - 8. ed. - Milano : Alpha Test, 

2017. - 1233 p. : ill. ; 24 cm. ((Pubblicato anche in kit (titolo del foglio editoriale: Alpha Test Medicina: kit completo di 

preparazione : nuova edizione 2018) con: Manuale di preparazione; Esercizi commentati; Prove di verifica.(*Testuniversitari ; 

T2) 

HA PER ALTRO TITOLO 
5313603 BVE0788994 *Alpha test Medicina: kit completo di preparazione  
 

13141  Volume monografia   
GEN 029 ALP 2 

*Alpha Test medicina : manuale di preparazione : [per l'ammissione a medicina, odontoiatria, veterinaria]. - 16. ed. - Milano : 

Alpha Test, 2017. - X, 990 p. : ill. ; 24 cm. ((Pubblicato anche in kit (titolo del foglio editoriale: Alpha Test Medicina: kit 

completo di preparazione : nuova edizione 2018) con: Esercizi commentati; Prove di verifica; 10000 quiz.(*Testuniversitari ; 

T2) 

HA PER ALTRO TITOLO 
5313603 BVE0788994 *Alpha test Medicina: kit completo di preparazione  
 

13142  Volume monografia   
GEN 029 ALP 3 

*Alpha Test Medicina : prove di verifica. - 13. ed. - Milano : AlphaTest, 2017. - XXVII, 187 p.; 24 cm. ((In copertina: per 

l'ammissione a Medicina, Odontoiatria, Veterinaria. - Pubblicato anche in kit (titolo del foglio editoriale: Alpha Test Medicina: kit 

completo di preparazione : nuove edizioni 2017/2018) con: Manuale di preparazione; Esercizi commentati; 8000 
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quiz.(*Testuniversitari) 

HA PER ALTRO TITOLO 
5313603 BVE0788994 *Alpha test Medicina: kit completo di preparazione  
HA PER TITOLO UNIFORME 
4747207 TO10010415 *Alpha Test : medicina  
 

13143  Volume monografia   
GEN 029 ALP 4 

*Alpha test Medicina : esercizi commentati . - 12. ed. - Milano : Alpha Test, 2019. - XXVI, 286 p. ; 24 cm. ((In copertina: Per 

l'ammissione a Medicina, Odontoiatria, Veterinaria. - Pubblicato anche in kit (titolo del foglio editoriale: Alpha Test Medicina: kit 

completo di preparazione : nuova edizione 2020/2021) con: Manuale di preparazione; Prove di verifica; 10000 quiz 

FA PARTE DI 
Libro moderno 7092220 UFE1023892 *Alpha Test *Medicina : manuale di preparazione [per l'ammissione a medicina, 
odontoiatria e veterinaria] / [Stefano Bertocchi, Renato Sironi, Alberto Sironi]. - 17. ed. - Milano : Alpha Test, 2019. - X, 999, [4] 
p. : ill. ; 24 cm  
HA PER ALTRO TITOLO 
7309684 RAV2118917 *Alpha test medicina : kit completo di preparazione : nuova edizione 2020/2021  
 

13144  Volume monografia   
GEN 029 GUI 

La *guida ufficiale Cambridge per l'ammissione alle facoltà biomediche / [edizione italiana a cura di Francesco Cordua] ; 

[traduzione a cura di Roberta Buscaglia] ; [esercitazioni Chiara Forlenza, Francesco Cordua] ; [organizzazione quesiti Barbara 

Pellio, Simona Piccardi]. - 2. ristampa. - Napoli : EdiSES, 2016. - VIII, 385 p. : ill. ; 24 cm. ((In copertina: L'unico manuale di 

preparazione approvato dal Cambridge Assessment per l'ammissione alle facoltà biomediche, una guida indispensabile per la 

preparazione ai corsi di laurea in Medicina, Odontoiatria e Veterinaria, IMAT e BMAT(*EdiTest) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
7876203 CFI0937977 *Preparing for the BMAT  
 

13145  Volume monografia   
GEN 029 SIM 

*Simulazioni commentate : *test di ammissione medicina e odontoiatria. - 5. ed. - Milano : TestBusters, 2021. - 239 p. ; 24 cm. 

((Sulla copertina: Test di ammissione area medico sanitaria 

HA PER TITOLO UNIFORME 
7649320 UPO0002715 *Simulazioni commentate : *test di ammissione medicina e odontoiatria  
 

13146  Volume monografia   
GEN 029 TES 

*Test di ammissione area medico-sanitaria : simulazioni con correzione commentata. - Milano : TestBusters, 2015. - 165 p. ; 

24 cm 

HA PER ALTRO TITOLO 
7876208 MIL0896457 *Test di ammissione medicina e odontoiatria  
 

13147  Volume monografia   
GEN 029 SIM 

*Simulazioni commentate : *test di ammissione medicina e odontoiatria. - 4. ed. - Milano : TestBusters, 2020. - 239 p. ; 24 cm. 

HA PER TITOLO UNIFORME 
7649320 UPO0002715 *Simulazioni commentate : *test di ammissione medicina e odontoiatria  
 

13148  Volume monografia   
GEN 029 SIM 

*Simulazioni extra : *test di ammissione Medicina e odontoiatria. - 2. ed. - Milano : Testbusters, 2019. - 202 p. : ill. ; 24 cm. ((In 

front.: Aggiornate al 2019 con cultura generale. 

 

13149  Volume monografia   
GEN 029 IMA 

*IMAT : excercise book : answer explanations in English & Italian = soluzioni commentate in italiano e inglese. - Milano : 

TestBusters, 2017. - 305 p. ; 24 cm 

 

 

Data inv. 20/11/2021 

13150  Volume monografia   
ART 709 RAI 

*Raimondo Rimondi : scultura e pittura : [Oratorio di Santa Maria della Vita 2 ottobre-4 novembre 2007, Bologna] / a cura di 

Beatrice F. Buscaroli. - Argelato (Bo) : Minerva, c2007. - 36 p. : ill. ; 21 cm. ((Cat. della mostra. - Sul front.: Fondazione Cassa 

di risparmio in Bologna 
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13151  Volume monografia   
TEC 616 GAR 

*Ecografia : principi fisici e sviluppi tecnologici / Massimo Garagnani, Claudio Lamberti ; presentazione di Girolamo Crisi. - 

Modena : Athena Audiovisuals, 2003. - 299 p. : ill. ; 24 cm. 

 

13152  Volume monografia   
FIL 150 PON 

*Après Freud / J.-B. Pontalis. - Paris : Gallimard, 1968. - 378 p. ; 18 cm(*Idées ; 237) 

 

13153  Volume monografia   
TEC 629 CAP 

*Elementi di analisi e controllo di sistemi dinamici lineari / Gloria Capitani, Marco Tibaldi. - Bologna : Pitagora, ©1992. - XIV, 

209 p. ; 24 cm + 1 floppy disk. 

 

13154  Volume monografia   
NAT 813 SHU 

*Downsiders / by Neal Shusterman. - 1st ed. - New York : Simon & Schuster Books for Young Readers, 1999. - 246 p. ; 22 

cm. 

 

13155  Volume monografia   
NAT 512 HOH 

*Elementary matrix algebra. - 2d ed. - New York, : Macmillan, [1964]. - xiv, 395 p. : illus. ; 24 cm. 

 

13156  Volume monografia   
NAT 510 LEF 

*Stability of nonlinear control systems. - New York, : Academic Press, 1965. - xi, 150 p. ; 24 cm.(*Mathematics in science and 

engineering, ; 13) 

 

13157  Volume monografia   
LOC 945 ADA 

*Sono venuto giù con la piena / Alberto Adani. Imola : 2016, - 88 p. 21 cm. 

 

13158  Volume monografia   
NAR 843 GRA 

La *deesse des petites victoires / Yannick Grannec. - Paris : Editions Anne Carriere, 2012. - 468 p. ; 21 cm. 

 

13159  Volume monografia   
TEC 621 FIN 

*Fisica della televisione : *quel che avviene dietro il video! / Donald G. Fink, David M. Lutyens. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 

c1960 (stampa 1964). - 127 p. : ill. ; 19 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 5) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
3066138 RAV0053504 The *Physics of television. -  
 

 

Data inv. 23/11/2021 

13160  Volume monografia   
NAR 833 KHI 

*Ohrfeige : Roman / Abbas Khider. - München : Carl Hanser, 2016. - 219 p. ; 21 cm 

HA PER TITOLO UNIFORME 
7877821 BCT0044066 *Ohrfeige  
 

13161  Volume monografia   
NAT 530 GAM 

*Trent'anni che sconvolsero la fisica : la storia della teoria dei quanti / George Gamow. - Bologna : Zanichelli, 1968. - 205 p., 

[12] p. di tav. : ill. ; 19 cm(*Biblioteca di monografie scientifiche ; 19) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
4524576 UM10155621 *Thirty years that shook physics.  
 

13162  Volume monografia   
LET 831 CIT 

*Goethe / Pietro Citati. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 570 p. ; 19 cm(*Oscar saggi ; 3) 
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13163  Volume monografia   
STO 945 ROM 

Il *Risorgimento in Sicilia / Rosario Romeo. - Roma [etc.] : Laterza, 1973. - 405 p. ; 18 cm(*Universale Laterza ; 246) 

 

13164  Volume monografia   
FIL 142 MER 

*Senso e non senso / Maurice Merleau-Ponty ; introduzione di Enzo Paci ; traduzione di Paolo Caruso. - Milano : Il saggiatore, 

1962. - 222 p. ; 21 cm.(La *cultura ; 52) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
3004611 RAV0112120 *Sens et non-sens  
 

13165  Volume monografia   
LET 858 FOS 

Vol. 5: *Prose varie d'arte / Ugo Foscolo ; edizione critica a cura di Mario Fubini. - Firenze : F. Le Monnier, 1951. - CXVIII, 458 

p., [1] carta di tav. ; 24 cm. 

FA PARTE DI 
Libro moderno 240909 CFI0014895 *Edizione nazionale delle opere di Ugo Foscolo. - Firenze : F. Le Monnier. - volumi ; 24 
cm. , 5 
 

13166  Volume monografia   
FIL 142 HUS 

La *crisi delle scienze europee e la fenomenologia trascendentale : introduzione alla filosofia fenomenologica / Edmund 

Husserl ; a cura di Walter Biemel ; traduzione di Enrico Filippini. - Milano : Il Saggiatore, 1961. - 547 p. ; 22 cm(La *cultura ; 

35) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
2986123 CFI0009754 Die *Krisis der europäischen Wissenschaften und die transzendentale Phänomenologie  
 

 

Data inv. 24/11/2021 

13167  Volume monografia   
LET 840 BRE 

*Breve storia della letteratura francese / Geoffrey Brereton ; traduzione di Mirella Bancolini. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 

437 p. ; 19 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ; 658-659) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
3116912 SBL0523978 A *short history of French literature.  
 

13168  Volume monografia   
STO 910 POR 

*Chiamatelo Cristoforo Colombo / Domenico Porzio. - Novara : De Agostini, [1962]. - 206 p., [24] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(Il 

*timone ; 6) 

 

 

Data inv. 26/11/2021 

13169  Volume monografia   
NAR 823 ISH 

*Klara e il Sole / Kazuo Ishiguro ; traduzione di Susanna Basso. - Torino : Einaudi, 2021. - 269 p. ; 22 cm 

HA PER TITOLO UNIFORME 
7610982 BMT0024183 *Klara and the sun  
 

 

Data inv. 27/11/2021 

13170  Volume monografia   
SOC 320 MAZ 

*Breviario dei politici / cardinale Giulio Mazzarino ; a cura di Francesco Perfetti. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili economici 

Newton, 1994. - 95 p. ; 20 cm.(*Centopaginemillelire ; 141) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
2963427 SBL0287855 *Breviarium politicorum secundum rubricas Mazarinicas  
 

13171  Volume monografia   
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NAR 823 FOL 

I *pilastri della terra / Ken Follett ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : Mondadori, 1996. - 1030 p. ; 23 cm 

 

13172  Volume monografia   
LET 813 LON 

La *peste scarlatta / Jack London ; a cura di Ottavio Fatica. - Milano : Adelphi, 2009. - 94 p. ; 20 cm.(Gli *Adelphi ; 353) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
3098397 CFI0108589 The *scarlet plague. -  
 

13173  Volume monografia   
NAR 823 HAR 

*Inferno sotto zero : romanzo / di Duncan Harding ; traduzione di Sem Schlumper. - Milano : Longanesi, \1977!. - 217 p. ; 18 

cm(I *libri pocket ; 633) 

HA PER TITOLO UNIFORME 
3275468 RAV0109943 *Tug of War. -  
 

13174  Volume monografia   
LET 852 MAN 

Il *teatro / Alessandro Manzoni ; a cura di Giuseppe Altieri. - Padova : RADAR, 1967. - 398 p. ; 22 cm.(*Classici italiani e 

stranieri) 

 

13175  Volume monografia   
LET 853 PET 

*Manzoni : letteratura e vita / Giorgio Petrocchi. - Milano : Rizzoli, [1971]. - 276 p. ; 21 cm.(*Saggi Rizzoli) 

 

13176  Volume monografia   
LET 852 PIR 

*Momenti con Pirandello : note dai quotidiani 1995-97 : 34. Convegno Internazionale di Studi Pirandelliani : Agrigento, 5-8 

dicembre 1997 / Provveditorato agli Studi di Lecce. - Lecce : P. Manni, 1997. - 128 p. ; 21 cm. ((In testa al front. : 

Provveditorato agli Studi di Lecce. 

 

13177  Volume monografia   
LIN 401 WIL 

*Educare al linguaggio / Andrew Wilkinson ; a cura di Raffaele Simone. - Firenze : La Nuova Italia, c1981. - X, 292 p., [4] c. di 

tav. : ill. ; 20 cm. ((Traduzione di Mario Papa e Giuliano Iantorno.(*Didattica viva ; 62) 

 

13178  Volume monografia   
LET 801 BRI 

*Elementi di teoria letteraria / Franco Brioschi, Costanzo Di Girolamo. - Milano : Principato, 1984. - VII, 297 p. ; 23 cm. 

 

 

 

 
 
 


